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les gens vont chercher 
du travail dans les villes. 
 
Il y a des loisirs : le lac… 
Les hommes circulent 
avec des véhicules. 
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Aujourd'hui  
 
Les forêts sont plus 
nombreuses. 
Il y a encore plus de 
m a i s o n s  e t  d e s 
immeub les  ca r  l a 
population a augmenté. 
 
Les hommes travaillent 
avec des tracteurs. Les 
champs sont plus grands : 
les haies sont coupées. Il 
y a moins d'agriculteurs et 
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Les hommes coupent les 
arbres, travaillent de petits 
champs entourés de haies, 
construisent des maisons... 
Ils se déplacent à pieds, 
avec des bœufs ou des 
chevaux. 
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Il y a très longtemps :  
le Moyen-Age  

 

Il y a beaucoup moins 
d'arbres pour faire de la 
place aux champs, aux 
prairies pour les animaux 
et aux maisons car les 
hommes sont plus 
nombreux. 
Il y a un château pour la 
famille du seigneur et les 
chevaliers. Les paysans 
habitent dans des 
hameaux. 
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Il y a beaucoup de 
forêts. 
 
A la fin de la 
préhistoire, les 
hommes construisent 
des maisons dans des 
clairières. 
 
Ils coupent les arbres. 
 
Les hommes se 
déplacent à pieds. 
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